

## 詩篇 122 篇 靈修短文

### 詩篇 122:6-9

「你們要為耶路撒冷求平安。耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺。願你城中平安，願你宮內興旺。因我弟兄和同伴的緣故，我要說：『願平安在你中間。』因耶和華-我們神殿的緣故，我要為你求福。」

《撒母耳記下》記載，大衛在耶路撒冷作以色列和猶大王三十三年，稱耶路撒冷為「錫安的保障」，為它起名叫「大衛城」，並且將耶和華神的約櫃迎回耶路撒冷，安放在預備好的帳幕裡。《歷代志下》也記載，所羅門王接續父親大衛作以色列的王之後，因為神揀選耶路撒冷為祂名的居所，所以所羅門王便按神的旨意，在耶路撒冷為神建造聖殿，並將約櫃安置在其中。因此，耶路撒冷預表神的居所，神在這裡坐寶座掌王權，是神與人立約的明證，是有神同在的地方，是聖徒們敬拜和事奉神的地方，也就是神的教會。

希伯來文「耶路」的意思是基石或城市，「撒冷」則是和平、平安的意思，因此，耶路撒冷有「平安之城」之稱。但事實上，自耶路撒冷收復這數十年來，甚至過去這三千年來，這個名為「平安之城」的城市，卻一直處在衝突、爭奪和戰爭不斷的「動蕩不安」裡，甚至成為牽動全世界政治與宗教敏感神經的地方。

為什麼耶路撒冷如此特別？因為耶路撒冷是神對人類展開救贖計畫的起始地，也是彌賽亞耶穌完成救贖、復活升天、並且將來第二次再來作王的核心地方。因此自古以來，撒旦就處心積慮要對付神的選民和破壞神的聖城。當「平安之城」有平安，愛神的人才有平安；「平安之城」若失去平安，愛神的人也就沒有平安。因此聖徒們，我們要起來「為耶路撒冷求平安」，要不住地為耶路撒冷守望禱告！唯有如此，我們才會有真平安。

### 一起來禱告：

親愛的阿爸父神，我們要為你的「耶路撒冷」來求平安。

求主挪去遮住猶太人心眼的帕子，讓他們明白也相信你的愛子耶穌就是彌賽亞，並接受耶穌為他們的救主和生命的主。讓基督在耶路撒冷作王，在大衛的寶座上治理你的國，好讓你的救贖計畫能圓滿行在耶路撒冷和列國萬民當中。求主的愛澆灌你的選民，除去歷世歷代以來的隔閡和仇恨，能彼此饒恕，止息中東地區的戰爭。

也求主保守並托住祢的眾教會，賜下同心合意的靈，能彼此相愛，見證祢的榮耀。願人都稱祢的名爲聖，願祢的國降臨，願祢的旨意行在地上，如同行在天上！因爲國度、權柄、榮耀全都是祢的，直到永遠！禱告是奉耶穌基督的聖名，阿們！

by 潞恩

#詩篇第 122 篇

#詩篇靈修短文：<https://bolip.org/bolip/devotion-essays>

#波特蘭恩典之路月刊：<https://bolip.org/bolip/grace-monthly>

#波特蘭靈糧堂：<https://bolip.org/bolip>